2 UNPROFESOR

EJERCICIOS DE EL PENSAMIENTO DE THOMAS HOBBES

1. Lee el siguiente texto:

El ser humano es malo por naturaleza (Homo homini lupus: El
Hombre es un lobo para el hombre), y por eso en el estado de
naturaleza el ser humano vive en un estado de guerra constante de
todos contra todos. Entendemos por estado de naturaleza, aquella
situacion hipotética en la que el ser humano vivia segun su
naturaleza sin ningun tipo de limitacion por parte del Estado, ya que
este aun no existia. Los seres humanos consideran que esta
situacion de guerra de todos contra todos es insostenible, por lo que
deciden firmar un pacto (El Pacto Social) por el que renuncian a
toda su libertad en manos de un Soberano: El Leviathan (el cual
puede ser una persona o una Asamblea) para poder garantizar la
paz y la estabilidad. Asi, libertad y orden son totalmente
incompatibles dada la naturaleza propia del ser humano, y hay que
renunciar a la Libertad para poder vivir en paz.

a) Haz un resumen del texto.
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b) ¢ Por qué es incompatible la Libertad y la Seguridad?
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